
 

 
 .امق  ر  ال   أو ب   وف  ر  ح  ال  ب   اد  د  ع  ل   ا ب  ت  ك  أ   : ولالتمرين الأ

 
83141: ........................................................................ 

80 037:....................................................................... 

 ون.ع  ب  ر  ان و أ  ن  و ا ث   األف ون  ع  ب  ة و س  ع  ب  س  :............

 ة.ر  ش  ة ع  ت  ة وس  ائ  م   ع  س  و ت   ف  ل  آ ةس  م  خ  :............

 .ب  س  ح  أ   م  ا ث  ي  ود  م  ات ع  ي  ل  م  ع  ال   ع  ض  أ   :الثاني التمرين

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 .ةوب  ل  ط  م  ة ال  د  ح  و  ى ال  ل  إ  ل و  ح     :ن الثالثالتمري

 

 0202ديسمبر               (AP4) ابتدائي الرابع:لمستوىا

 الفرض الأول للفصل الأول في الرياضيات

2m 6cm=……..……cm  4011                        cm=……..…….m 

35dm=……..…...…mm                          32km=……..……..m 

 

 

65421+678                                          914+847+9802  

 

 

 

 

 1850-295                                             8002-3435 

 

 

 

 



 

  .ولد  ج  ال   ل  م  ك  أ     :الرابع التمرين

 عدد مئاته رقم وحداته التفكيك النموذجي العدد

54 099    

17 204    

 

 :الإدماجيةوضعية ال

د ر  ب  دينارا وم   0033 ـة بل  ج  ى ع  ل  إ   اج  ت  ح  ا ت  ه  ن  أ   ه  ل   ن  ي  ب  ت  ف   ،يكانيكيم  ا ال  ه  ص  ح  ف  ف   يك  ب  ة أ  ار  ي  س   ت  ل  ط  ع  ت  

 دينارا. 03033 ـة بي  ار  ط  دينارا و ب   0033 ـاء بم  

   ارةي  الس   حل  ص  إ  يف ال  ك  ت   ب  س  ح  ا. 

 يكي.ان  يك  م  ل  دينارا ل   00333 ه  ر  د  ق   الغ  ب  م   ع  ف  الب د   ن  أ   ت  م  ل  ع   اذ  إ  

   ب؟ل  يكي ل  ان  يك  م  ال   ه  د  ر  ي ي  ذ  غ ال  ل  ب  م  ال   و  ا ه  م 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

 

 بالتوفيق.

 الحل
 العمليات الأجوبة


